

Выбирайте инструмент с низким зазором для упрощенной игры. Если зазор высокий, вам придется сильнее нажимать на струны, что будет их выводить постоянно из строя, и вы будете чувствовать дискомфорт в пальцах.

Длина мензуры банджо составляет от 58 до 83 сантиметров. Если вы новичок, лучше выбрать банджо с мензурой в 66 сантиметров, то есть средний размер банджо.

Не забывайте про дополнительные критерии. Хотя все вышеуказанное является очень важной информацией для выбора банджо, вам стоит иметь в виду еще парочку вещей. Есть банджо, при игре которых используются плектры, и есть банджо с усилителем. Посоветуйтесь с местным любителем банджо или с продавцом вашего музыкального магазина, чтобы найти наиболее подходящий для вас банджо

Игра на банджо.

Настройте банджо. Перед тем как начать играть на банджо, вам стоит его настроить. Для новичка это может показаться не простой задачей, но на самом деле, в этом нет ничего сложного. Настройка банджо происходит с помощью колков. В зависимости от того, в какую сторону вы их крутите, вы натягиваете или расслабляете струну, что меняет звучание струны.

Используйте электронный тюнер. Для банджо вам понадобится хроматический тюнер, который вы можете приобрести в любом музыкальном магазине или через интернет.

Если у вас есть пианино или клавиши, вы можете нажимать ту клавишу, которая издает нужную вам ноту, и поворачивать колки банджо, пока оба инструмента не будут звучать похоже. Это может быть не простой задачей для начинающего игрока, но вы сможете быстро научиться определять, когда у вас инструмент расстроен и когда нет.

Ваш банджо должен быть настроено на ноту Соль. Найдите в интернете электронный тюнер банджо, чтобы знать правильное его звучание

Сядьте правильно. Очень важно правильно сидеть при игре на банджо, так как неправильная поза может плохо повлиять на звучание, усложнить игру и привести к травмам.

Всегда держите спину прямой, неважно, играете ли вы стоя или сидя.

Держите инструмент под 45-градусным углом. Нижняя сторона должна быть перпендикулярна земле.

Не хватайте гриф слишком сильно, иначе струны будут быстро расстраиваться

Держите руки правильно. Правая рука должна находиться на струнах возле нижнего порожка, а левая рука должна держать гриф.

Мизинец и безымянный палец должны лежать на корпусе банджо, немного под первой струнной. Если у вас не получается держать там пальцы, используйте немного двухсторонней клейкой ленты, чтобы пальцы оставались на месте.

Большой палец левой руки должен касаться задней стороны грифа. Чтобы ваша левая рука была в правильном положении, вы должны достать остальным четырем пальцами до первых четырех ладов грифа. Старайтесь держать руку в таком положении, когда играете

Научитесь играть «когтями». Игра «когтями», это когда вы задеваете струну ногтем и дергаете ее. Играя на банджо, на правой руке, вы используете только большой, указательный и безымянный палец.

Вы можете купить плектры, которые надеваются на ваши пальцы и заменяют ногти. Они похожи на металлические гитарные медиаторы, с кольцами, чтобы вы могли их надевать на пальцы. С ними банджо будет звучать громче.

Не нужно сильно тянуть за струну, так как вам хватает слегка ударить по струне, чтобы она зазвучала.

Выучите роллы. Роллы - это определенные мелодии, состоящие из восьми нот. Есть много основных роллов, для которых необходимо просто повторять мелодию правой рукой.

Ролл вперед является самым основным. Чтобы его сыграть, вам надо ударить по струнам в следующем порядке: 5-3-1-5-3-1-5-3. Номера это струны: пятая, третья и первая. Так как ролл состоит из восьми нот, он как раз помещается в один музыкальный метр.

Как только вы выучите самый основной ролл, вы можете начинать учить более сложные роллы

Практикуйтесь играть в ритм. Хотя вы и выучили несколько роллов, непростая задача играть их, не останавливаясь длительное время. Чтобы улучшить ваш ритм, вы можете использовать метроном. Метроном - это устройство, бьющее в заданный вами ритм

Выучите музыку посложнее. После того как вы выучили несколько роллов и улучшили ваш ритм, вы можете начинать учить песни. У вас могут уйти недели практики, чтобы сыграть хорошо целую песню, но пусть это вас не обескураживает.

Найдите в интернете известные песни для банджо. Вы можете также купить специальные книги, в которых содержатся партитуры песен.

Вы можете найти табы для банджо. Табы - это описание мелодии путем нумерации струн и ладов банджо. Для поиска просто введите «табы для банджо».

Занимайтесь каждый день. Самое главное в изучении музыкального инструмента, это ежедневная практика. Чтобы стать хорошим игроком банджо, вы должны каждый день играть хотя бы по полчаса. Сначала это может показаться скучным и унылым, но постепенно вам будет становиться все интересней, и вы начнете получать удовольствие от ежедневной игры.